ALISTIRMALAR Y

1. Asafidaki egrilerin yanlarinda verilen noktalarda teget denklemlerini bu-
lunuz.

(a') y=3x—1, (1';2)
(b) Y= 2% — 5, (2’3)
(C) Yy= it + 8; (—210)

1

(e) yz\/m, z=3

2z
(f)y=m,$=2

2. Asagidaki fonksiyonlarin tiirevlerini bulunuz.

(a) g(t) =¢*
(b) y=="3
(c) y=3z% -5z~ 17

xS 2

T
(d) y——3——7+w

: 5 _:
(e) u= gz% = 5:1:“%
.

() y=va(5-z-3)
' 1
2 + 5z

(h) £ = 57—
— 422
i) £e) =225
_ 2+t 4t
() V=" i
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(k) Yy= :c-i—\/i
—4x
0 J@ =375
1+
]___

(8) y=

+

P

(m) y =

S
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2 ..
3.y= m egrisine (1, —2) noktasinda teget olan dogrunun denklemini

bulunuz.

4. y = ———— efrisi ri i
Yy P egrisine yatay olarak teget olan dogrularin egri tizerinde

gectigi noktalarin koordinatlarim bulunuz.

9. Asagidaki fonksiyonlarin tiirevlerini bulunuz.

(8) y = (20 +3)8
(b) f(z) = (4 — 22)10
(c) F(t)=(2+ )10
@ y=2p
(e) y=|1- 22|

(f) y =4z + |4z - 1|

6. f(z) = (z®+9)7 ise f(-2) =7

7.y =(1+z%)3 efrisinin £ = —1 noktasindaki tegetinin egimini bulunuz.
1 . ..
8. y = ——————— egrisinin £ = —2 noktasindaki tegetinin denklemini
(z2 —z +3)2
bulunuz.

9. Asagidaki fonksiyonlarin tiirevlerini bulunuz.

(a) y = cos(3z)
(b) y = tan(wz)

(€) y = cos(22)

(d) y = cot(4 — 3z)

(e) f(z) == sin(nz?)

(f) y=+v1+cosz

(g) f(z) = cos(z +sinz)

(h) u= sina(zzf)

(i) y=tanz +cotzx

(j) y=tanz—x

(k) y =tcost —sint
sinz

M) f(=) = TTeoss

(m) f(x) = 22 cos(3z)
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(n) y = sec(mQ)tan(x2)

(o) y= sin(cos(tan z))
10- y = sinz egrisinin (r,0) noktasindaki tegetinin denklemini bulunuz.

1.y = 2 4 sing egrisinin 0 < z < 27 aralifinda bir yatay tegeti olup ol-
madigin arastinmz.
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